

# Свеча

Общественно-политическая газета  
Свечинского района Кировской области

12+

№ 97 (9439) \* Вторник, 13 августа 2013 года \* Издается с 1935 года \* Цена свободная

**Календарь** ◇ 85 лет назад (1928 г.) в эфир вышла первая цветная телепередача.  
◇ Евдокимово заговенье. Уж выползает на дорогу, греется — перед дождем.  
◇ Долгота дня 15 часов 13 минут.  
Луна прибывает.

**Цифра** 1,2 млрд. рублей взыскано судебными приставами Кировской области по исполнительным производствам за I полугодие 2013 года.

## ● В стране

### 20 метров бесплатно

Минфин наконец внес в правительство законопроект о введении налога на недвижимость.

Он заменит действующие налог на имущество и земельный налог. Регионы смогут определять ставки самостоятельно, но в заданных законопроектом рамках. Для жилых зданий и помещений — не более 0,1% кадастровой стоимости объекта, для нежилых — до 0,5%. Для земель под жилье, дачи и сельское хозяйство ставка не должна превышать 0,3% кадастровой стоимости участка, для земель под другие цели — 1,5%.

Всем собственникам жилья полагается вычет в 20 кв. м на каждую квартиру, дом и дачу. Новый налог хоть и будет единым, но по-прежнему будет рассчитываться отдельно на землю и на здания, а не с единого объекта. Для владельцев жилья дороже 300 млн. руб. региональные власти смогут повышать ставку до 1% стоимости жилья, гласит законопроект.

«Ведомости».

## ● В области

### День охраны труда

В соответствии с поручением межведомственной комиссии по охране труда в Кировской области, которую возглавляет заместитель председателя правительства области Георгий Николаевич Мачехин, реализуется комплекс мер, направленных на повышение правовой грамотности работодателей в вопросах охраны труда.

Одним из направлений данной работы является проведение Дней охраны труда.

По согласованию с администрацией областного центра на 20 августа запланировано проведение Дня охраны труда в г. Кирове (на базе территориального управления администрации г. Кирова по Ленинскому району). Мероприятие пройдет в формате информационно-практического семинара, на который будут приглашены руководители бюджетных учреждений, а также коммерческих предприятий города.

Как сообщили в областном департаменте промышленного развития, перед участниками семинара выступят представители государственных органов управления, надзора и контроля в сфере охраны труда и пожарной безопасности, регионального отделения Фонда социального страхования РФ, Федерации профсоюзных организаций Кировской области, Вятской ТПП.

21 и 22 августа будет проводиться дистанционный семинар с последующей проверкой знаний и выдачей удостоверений установленного образца. Телефон для справок: (8332) 58-60-42, 58-60-73.

Пресс-центр правительства Кировской области.

## ● В районе

### Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 12 августа 2013 года (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель — средний надой молока от коровы (в килограммах); второй — плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; третий — валовой надой (в центнерах).

«Шмелево»	15,3	+1,7	32,1
«Надежда»	15,3	+1,7	17,6
«Октябрьское»	15,1	-3,5	26,5
«18 Марта»	11,2	+0,2	35,4
«Новый Азреж»	9,2	-1,0	7,0
«Память Ильича»	7,7	-3,4	11,5
им. Свердлова	5,7	-3,5	1,2
По району	12,4	-0,5	131,3

### Почему не работает баня

В районную газету «Свеча» от жителей поселка поступило несколько телефонных звонков с одним и тем же вопросом: «Почему в Свече не работает поселковая общественная баня и когда она будет открыта?»

Как пояснил директор МУП «Свечатеплосервис» А.Ю Соколов, в поселковой бане сейчас идет ремонт. После его завершения в ближайшую субботу, то есть 17 августа, баня будет открыта.

Соб. инф.

## ● Сельская жизнь

### Зимой будут с кормами

В ООО «Октябрьское», как и в предыдущие годы, организовано идет заготовка кормов. У хороших хозяев земля родит в любые годы и неблагоприятных лет не бывает.

И в этом году, несмотря на засуху, в «Октябрьском» уродились хорошие клевера и другие многолетние травы. И это не случайно: в этом хозяйстве большинство молодых клеверов первого и второго годов пользования, а также имеется достаточное количество многолетних бобовых трав длительного срока пользования, в частности, козяктина.

На сегодняшний день ООО «Октябрьское» первым в районе выполнило план по заготовке сенажа, причем, весь заготовленный сенаж высокого качества. Он закладывался в оптимальные сроки и с использованием консервантов. Масса хорошо утрамбована. Практически непрерывно, не только днем, но и вочные часы, на трамбовке массы трудились А.И. Ковалев на тракторе Т-150 и А.В. Баранов на гусеничном тракторе ДТ-75. Кстати, Анатолий Васильевич два года назад вышел на пенсию, но продолжает помогать родному хозяйству. Зимой он работал на погрузке сенажа, а в настоящее время прекрасно трудится на заготовке кормов.

При заготовке сенажа на силональном комбайне работал В.В. Баранов, на самоходной косилке Е-301 — А.В. Гредин (на снимке). Перевозкой сенажной массы на тракторах МТЗ-80 были заняты В.Н. Старикин и Л.П. Перминов. В настоящее время траншеи с сенажом укрыты пленкой и огорожены с целью недопущения порчи корма кабанами.

В «Октябрьском», как и в других хозяйствах района, не хватает механизаторов, и хорошие результаты достигаются не числом, а умением, отношением к делу людей, которые трудятся, не счинаясь со временем. Рабочий день они начинают в 7 часов утра и заканчивают поздно вечером.

Выполнив план по заготовке сенажа, основное внимание сосредоточили на заготовке сена, запасы которого пока недостаточ-



ны. Косьбу трав ведут А.В. Гредин на самоходной косилке 301 и М.Т. Сенников на энергонасыщенном тракторе с польской роторной косилкой. На сгребании сена и прессовании трудятся опытный механизатор В.Н. Старикин и его сын Иван, студент Кировского строительного колледжа, который во время летних каникул ежегодно помогает хозяйству в заготовке сена.

При таком отношении людей к делу и использовании всех имеющихся резервов можно быть уверенным, что план по заготовке сена в «Октябрьском» будет также выполнен. В свою очередь руководство сельхозпредприятия проявляет заботу о механизаторах: в течение всей зеленой стра-

ды ее участники непосредственно в поле получают двухразовое горячее питание: обеды и ужины.

Параллельно с заготовкой кормов ведется зеленая подкормка животных: для этой цели используется козяктина, частично кукуруза и другие культуры. За счет кукурузы в хозяйстве рассчитывают пополнить запасы качественного корма, но поставщик семян оказался, мягко говоря, недобросовестным и продал семена со всходностью ниже 40%, поэтому всходы оказались сильно изреженными. Часть площадей скосили на корм, а одно поле пришлось пересевать овсом, который пойдет на зеленую подкормку в осенний период.

Эдуард Кулаков.  
Фото Сергея Загребина.

## ● Благоустройство

### В городе Кирове реализуются проекты местных инициатив

10 августа в Первомайском районе г. Кирова торжественно открыты два объекта, реализованные в рамках областного проекта по поддержке местных инициатив.

В микрорайоне Кировского МДК проживает более 2 тысяч человек. Площадка у бывшей школы традиционно является местом сбора жителей микрорайона: здесь проводятся праздники, встречи, собрания, спортивные

соревнования. Начиная с 2010 г., жители своими силами благоустраивали это место: сделали горку, детские конструкции, сцену, спортивную площадку. Участие в проекте по поддержке местных инициатив стало реальной возможностью создать в микрорайоне сквер, который станет центром общественной жизни микрорайона.

Реализация проекта началась в октябре 2012 г., когда жильцы

микрорайона на общем собрании единогласно решили участвовать в проекте. Общая стоимость проекта — 1 млн. 188 тыс. рублей. Финансирование из областного бюджета составило 998 тыс. рублей, из городского бюджета было перечислено 129 тыс. рублей, остальные средства собрали жители микрорайона и спонсоры.

Пресс-центр правительства Кировской области.

## ● Персона

# ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ТВОРЧЕСТВА

О возрасте женщины, как правило, говорить не принято. Однако в дни больших юбилеев коллеги поздравляют именинников и стараются сделать для них что-то необычное. Приятной неожиданностью для ведущего методиста по работе с семьёй Центра культуры и досуга Светланы Викентьевны Татариновой, которая сегодня отмечает свой юбилейный день рождения, стало интервью для нашей газеты, инициированное её коллегами.

- Светлана Викентьевна, современная женщина довольно большое место в своей жизни отводит самореализации. Даёт ли Вам её работа?

- Думаю, да. Поле для деятельности у меня довольно большое. Как руководитель клуба семейного отдыха «Мы вместе», который действует на базе ЦКиД, я привлекаю детей и их родителей к участию в различных мероприятиях: от утренников до игровых и развлекательно-познавательных программ. Эти формы досуговой деятельности как никакие другие позволяют объединить и сплотить семью.

**И насколько это удаётся?**

- Признаюсь, вовлечь родителей в какие-то массовые мероприятия очень трудно: они, как правило, пассивны. Уже несколько лет по этой причине мы не можем принять участие в областном конкурсе «Ёё Величество Семья».

При организации каких-либо совместных мероприятий мы подстраиваемся под работающих мам и пап: приглашаем их в выходные дни, обеденное время или после работы. Это приносит свои плоды: у нас прижился праздник, посвящённый Всероссийскому дню семьи, любви и верности. С каждым годом он проходит всё более массово.

**Что вдохновляет Вас на поиски новых идей?**

- Общение с детьми и младёжью. Рядом с ними я начинаю мыслить по-другому. Пусть люди старшего поколения говорят, что младёжь теперь невоспитанная и прочее, но, на мой взгляд, у большинства современных юношей и девушек есть определённые цели в жизни, и они решительно идут к их достижению.

Наблюдая за непосредственностью и живостью молодых, я понимаю, что в нашей профессии стареть нельзя.

**Светлана Викентьевна, почему вы решили связать свою жизнь с культурой?**

- Ещё в раннем детстве отец за руку водил меня в Дом культуры, где после собраний и конференций показывали



концерты и спектакли. Семилетней девочкой я участвовала в постановке одной из сказок Андерсена.

Заканчивая учёбу в средней школе, долго не могла определиться с выбором профессии и год работала в районном Доме культуры. Этот год стал для меня одним из самых удивительных. Я работала вместе с молодыми талантливыми специалистами, которые познакомили меня с формами клубных мероприятий и сценарным ходом, действовали в агитбригадах и тематических концертах. Я выступала на областном конкурсе «Вятские зори», дважды обучалась на семинарах в областном Доме народного творчества. А самое главное – стала смотреть на мир через призму творчества.

**И, конечно, поступили в институт культуры?**

- Да. Получила специальность организатора-методиста клубной работы в Пермском государственном институте культуры. Вернувшись по распределению в родную Свечу, работала в районной библиотеке. Однако на пороге 90-х судьба представила мне второй шанс: я вернулась к клубной работе в ЦКиД.

- У каждого из нас в определённые моменты жизни возникают какие-то проблемы, случаются конфликты в семье или на работе. Вы, в силу своей профессии, всегда несёте лю-

**дям хорошее настроение. Легко ли Вам это даётся?**

- Конечно, нелегко. За несколько минут до выхода к зрителям приходится брать себя в руки и даже включать актёрское мастерство. Я понимаю, что мой взволнованный вид и испуганные глаза не будут интересны никому.

**Несмотря на то, что у большинства женщин сегодня 8-часовой рабочий день, по возвращении домой им приходится быть поварами, воспитательями, швеями, экономистами, психологами... Как Вам удаётся это совмещать?**

- Я не фанат домашней работы. Но понимаю, что она должна присутствовать в жизни женщины. Я навожу порядок дома и в огороде, слежу, чтобы все были накормлены, делаю заготовки. Всё как положено.

Люблю прибираться, когда у меня хорошее настроение. Считаю, что с плохим настроением ничего хорошего не выйдет.

**Как вам удается по-прежнему оставаться привлекательной женщиной?**

- Когда-то я услышала и запомнила две фразы: «Всё, что у человека внутри, то и снаружи» и «Чем больше у женщины проблем, тем безупречнее она должна выглядеть». С этими абсолютно верными высказываниями я и иду по жизни.

Ирина Константинова.  
Фото Сергея Загребина.

## ● Губерния

## Подписан контракт между ОАО «Молот» и Bear Arms

ОАО «Молот» и шведская торговая компания Bear Arms заключили контракт на поставку продукции вятско-полянского завода в Швецию.

Как говорится в официальном сообщении ОАО «Молот», представители Bear Arms, посетившие предприятие в конце июля, проявили интерес к охотничим карабинам, созданным на базе боевого оружия, а также к новым разработкам «Тукан», «Грифон» и другим. В тот же день был подписан контракт, который, по мнению заместителя директора по продажам Михаила Матасова, станет первой ласточкой в деловых контактах со шведским партнером.

Напомним, что ситуация на вятско-полянском градообра-

зующем предприятии находится на постоянном контроле правительства Кировской области и лично губернатора.

По итогам работы за I квартал 2013 г. группой компаний «Молот» впервые получена чистая прибыль в размере почти 10 млн. рублей. Такой результат позволяет прогнозировать, что в целом 2013 год будет закончен с прибылью.

Средняя заработка на заводе составляет сегодня 13 400 рублей (для сравнения, на 1 апреля 2013 г. – 12 712 рублей). Просроченная задолженность по заработной плате отсутствует.

Списочная численность сотрудников стабильна и составляет 2588 человек. В 2013 году сокращений на ОАО «Молот» и ООО «Молот-Оружие» не планируется.

## Подведены итоги весенней призывной кампании

Совещание с представителями областной и муниципальных призывных комиссий, обвоенкомата, медработниками, руководящими медосвидетельствованием призывников, провел заместитель председателя правительства области, управляющий делами правительства области А.В. Перескоков.

Возможным вручить повестки, и граждан, которые уклонились от явки на мероприятие по призыву. По словам А.В. Перескокова, снижение количества «уклонистов» будет способствовать и вступление в силу федерального законодательства, предусматривающего ограничения на замещение должностей в силовых, судебных ведомствах, органах госвласти для граждан, не прошедших военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.

А.В. Перескоков поблагодарил специалистов за проделанную в период призывной кампании работу и определил задачи, которые необходимо решить для качественного проведения призывной кампании в октябре-декабре текущего года. Так, нужно обеспечить в срок до 25 сентября 100-процентное завершение гражданами признанными временно негодными к военной службе, дополнительного обследования и лечения.

Временно исполняющий обязанности военного комиссара Кировской области Виктор Анатольевич Задворных говорил о необходимости повышения эффективности работы по первоначальной постановке граждан на воинский учет и проведению их предварительного отбора для комплектования Вооруженных сил. Одним из направлений этой работы является подготовка специалистов по военно-учетным специальностям.

Также, отметил В.А. Задворных, необходимо усилить работу по розыску уклонистов, исключить случаи предоставления гражданам отсрочек и освобождения от призыва в нарушение действующего законодательства.

Пресс-центр правительства Кировской области.



ИЗ БОЛЬШОГО - МАЛЕНЬКОЕ

**Не испугались ДИКОВИНКИ!**

В июле читатели «Варианта» составляли слова из слова ДИКОВИНКА. На этот раз в конкурсе приняли участие всего 6 человек: М.С.Созинова (31 слово), Б.В.Созинов (33), Л.А. Созинова (41), Р.А. Червякова (43), Рамзия Арсланова (46) и наша победительница Л.И. Лобанова, составившая 63 слова!

Победителем в возрастной категории от 14 до 30 лет и обладателем приза от молодёжной

странички стала Рамзия Арсланова.

А «Вариант» снова предлагает вам сыграть! Составив максимальное количество слов (нарицательных имён существительных в именительном падеже единственном числе), позовите в редакцию по телефону 2-15-93 и перечислите получившиеся слова.

Ждём много маленьких слов из слова ПАРАЛЛЕЛОГРАММ до 23 августа!



СТАНЬ ЛУЧШЕ!

**ЗАРАБОТАТЬ?  
РЕАЛЬНО!**

Этим летом центром занятости населения в различные учреждения, организации и предприятия Свеченского района было трудоустроено 58 подростков в возрасте от 14 до 18 лет.

Как всегда, несколько рабочих мест подросткам предоставило Свеченское райпо. На летних каникулах в должности подсобных рабочих здесь трудились Алёна Фукарова, Ксения Вылегжанина и Кристина Скорогонова, а Инна Авраменко работала фасовщиком в новом магазине «Забава».

С этой работой Инна знакома не понаслышке: девушка перешла на 3-й курс ПУ-37, где обучается по специальности продавец, контролёр-кассир.

После окончания 9-го класса Инна решила, что для неё будет лучше сначала получить профессию и параллельно среднее образование, а потом поступить в вуз. Об этом решении девушка ещё ни разу не пожалела: получать профессию в училище интересно и легко.

В конце июня Инне позвонила её мастер Людмила Петровна Юферева и поинтересовалась, не желает ли она поработать. Получив согласие своей ученицы, мастер передала её контакты в Свеченское райпо, и вскоре Инне оттуда позвонили.

- Сначала планировалось, что я буду работать в «Васильке», но потом меня перевели в «Забаву», - рассказывает девушка. - В этом мага-



зине я раскладывала товары на витринах, обслуживала покупателей и, конечно, выполняла свои прямые обязанности: фасовала крупы, макаронные изделия, а также некоторые другие продукты питания. Пару раз, когда у продавцов из «Сельхозпродуктов» было много работы, меня приглашали к ним на помощь.

Рабочее время — с 1 по 31 июля — пролетело незаметно. Помимо хорошей практики и, конечно, зарплаты, Инна получила прекрасный опыт общения с покупателями, и некоторые из них теперь узнают её на улице и улыбаются при встрече.

**Социальная  
реклама**

До 20 августа продлён региональный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд». Этот конкурс даёт молодёжи возможность выразить своё отношение к той или иной социальной проблеме, показать способы её решения, внести свой вклад в развитие социальной рекламы.

На региональный этап конкурса, который проводится управлением по делам молодёжи Кировской области, принимаются социальные видеоролики по одной из тем: «Здоровый образ жизни»; «Наша культура»; «Волонтёрство»; «Береги природу»; «Свободная тема».

Победителей регионального этапа конкурса определит экспертный совет. Авторы работ-победителей награждаются почётными грамотами и участвуют в финале всероссийского конкурса. Участники конкурса получат сертификаты.

Материалы на региональный этап конкурса принимаются в КОГКУ «Областной дворец молодёжи» до 12 часов 20 августа в запечатанных конвертах с пометкой «На региональный этап четвёртого Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд» по адресу: г. Киров, ул. Красноармейская, д. 19, каб. 7.

О. Казанцева,  
ведущий специалист  
по работе с молодёжью.

**НОВЫЙ  
ВЗГЛЯД**  
всероссийский  
конкурс  
социальной  
рекламы

ИНФО

**Самая  
длинная фата**

Невеста из Омска Татьяна Филатова попала в Книгу рекордов Гиннесса как обладательница самой длинной свадебной фаты. Украшение расстояло на 3,5 км.

Кстати, в книгу рекордов невеста попала дважды: в разделах «Самая длинная фата» и «Самый длинный свадебный кортеж».

Новости@mail.ru

**Получают  
больше всех**

По данным службы занятости населения Кировской области, больше всех в регионе получают монтажники наружных трубопроводов: их зарплата, в среднем, составляет 54,7 тыс. рублей.

Следом за ними идут рабочие, занимающиеся монтажом стальных и железобетонных конструкций с зарплатой в 35, 2 тыс. рублей. На третьем месте — электрогазосварщики, которые получают около 32,5 тыс. рублей в месяц.

«Вятка.ru».

**Полезные  
идеи**

2 августа ведущий специалист по работе с молодёжью администрации Свеченского района Ольга Николаевна Казанцева встретилась со специалистами, которые работают в Свеченском отделении Пенсионного фонда.

В рамках встречи прошло знакомство с основными направлениями работы с молодёжью в районе, с проблемами, возникающими в сфере молодёжной политики, а также обмен полезными идеями, как сделать жизнь свеченской молодёжи интереснее и насыщеннее.

Соб. инф.

**ПРАКТИКУМ****Как общаться с коллегами**

Что объединяет большинство политических деятелей и успешных предпринимателей? Во многом они обязаны своим успехом умению красиво и убедительно говорить. Так с чего же начать? Наиболеещий эффект даст общение уверенным и чётким голосом. И почаще употребляйте красивые слова. Выработать такое умение поможет несколько простых рекомендаций.

Каждый день узнавайте какое-нибудь новое слово. Попробуйте от-

крыть орфографический словарь и пробежаться по нему. А там вы найдёте слова: «дагеротипист», «касека», «шагла» и многие другие. Новые слова сделают вашу речь намного привлекательнее.

Тренируйте голос. Ежедневно читайте вслух одну-две страницы из книги. Если по работе вам приходится часто выступать, регулярно заглядывайте в рабочие бумаги или периодику по своей специальности, чтобы все необ-

ходимые термины и выражения, относящиеся к вашей трудовой деятельности, от зубов отскакивали. Вспомните несколько поговорок и повторяйте их в течение 10 минут утром и вечером.

Слушайте себя. Запишите свою речь на диктофон и прокрутите. Очень часто люди бывают просто шокированы, когда слышат свой голос со стороны. Отметьте, что вам понравилось, а что нет. Над последним пунктом и стоит работать.

Продолжение следует.



Страницу подготовила  
Ирина Константинова  
Фото С. Загребина  
и из открытых источников.

## ● Мир за окном



Если дунуть посильней, будет много пузырей!  
Фото Сергея Загребина.

## ● Любопытно

## Августовский звездопад

Августовский звездопад, самый мощный метеорный поток года Персеиды, достиг максимума в ночь на 13 августа - на небе появилось до 100 метеоров в час.

Метеоры представляют собой небольшие частицы межпланетного вещества размерами от песчинок до горошин. Они входят в земную атмосферу на скорости около 20 километров в секунду на высоте и практически мгновенно горят, оставляя в небе красивый яркий след. Свечение некоторых особенно ярких метеоров длится до нескольких секунд.

Персеиды — один из самых мощных и известных метеорных потоков, который возникает, когда Земля входит в пылевой след кометы Свифта-Туттля (109P/Swift-Tuttle). Метеоры этого потока можно наблюдать с 17 июля по 24 авгу-

ста. Это время придется на период растущей Луны, 14 августа она достигнет лишь фазы первой четверти и не помешает наблюдениям метеоров.

Ученые связывают большое количество болидов с большими размерами их родительского тела — кометы Свифта-Туттля. Она имеет огромное ядро — около 26 километров в диаметре. Большинство других комет имеют ядра лишь в несколько километров, поэтому комета Свифта-Туттля порождает больше метеоров, многие из которых достаточно велики, чтобы порождать болиды.

Благодаря метеорному потоку Персеиды, ученые смогут получить искусственные звезды "лучшего качества", а значит, лучше будут и снимки далеких астрономических объектов.

РИА «Новости».

## РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71



Уважаемые покупатели!  
С 1 по 31 авгу-

ста в магазине «Забава» Светлинского района действует АКЦИЯ ПО СНИЖЕНИЮ ЦЕНЫ на колбасные изделия и полуфабрикаты от ООО «Советского мясокомбината».

● Колбаса «Докторская» вар. иск./об., 1 кг - 245-00 (старая цена 257-00)

● Колбаса «Молочная» вар., 1кг - 238-00 (старая цена 253-00)

● Колбаса «Рублевская»

п/к, 1кг - 167-00 (старая цена 176-00)

● Колбаса «Российская» п/к, 1кг - 293-00 (старая цена 309-00)

● Сардельки говяжьи, 1 кг - 211-00 (старая цена 223-00)

● Ветчина «Александровская», 1 кг - 230-00 (старая цена 243-00)

● Студень «Домашний», 1 кг - 193-00 (старая цена 203-00) и многие другие.

Приглашаем за покупками в новый магазин «Забава» по адресу: ул. Тотманина, д. 39а.

Реклама

## ПОГОДА

## 14 августа

Малооблачно, ветер южный, 3 м/с, температура воздуха ночью +15°, днем +25°, давление 749 мм рт. ст.

## 15 августа

Малооблачно, ветер западный, 2 м/с, температура воздуха ночью +18°, днем +24°, давление 749 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

## Кондравляем

Лидию Николаевну Сенникову с юбилейным днем рождения!

В этот светлый день желаем Не грустить, не унывать! С днем рождения поздравляем И желаем бед не знать! Пусть все в жизни будет

гладко, Без печалей, без препятствий, Станет каждый день подарком, И всегда сияет взгляд!

КОГБУЗ  
«Свечинская ЦРБ».

Светлану Викентьевну Татаринову с 50-летием! От всей нашей дружной и крепкой семьи,

Прими в юбилей поздравление! Сбываются пусть все желания твои, И чаще приходит везение. Пусть в глазах твоих добрых, лукомистых

дорогую мамочку Светлану Викентьевну Татаринову с юбилейным днем рождения! Здоровья, радости и счастья Пусть жизнь в грядущем принесет!

Чтоб ни тревоги, не напасти Не сторожили у ворот! Чтоб солнце ласково светило, Сбывалось все, что сердце ждет. И просто чтоб отрадно было В твоей душе и каждый год!

Дочери, зять и внучка Лизочки.

Светлану Викентьевну Татаринову с юбилейным днем рождения! Желаем, чтобы удавалось В реальность планы воплотить,

Чтоб все, что хочется, сбывалось, легко и интересно жить! Мечты заветной, цели ясной, Любви, заботы и тепла, Не забывать, что жизнь прекрасна, Здоровья, счастья и добра! Центр культуры и досуга.

80

Надежду Петровну Игошину с юбилейным днем рождения!

Желаем в этот день здоровья, счастья, Любви огромной, счастья на века! Желаем каждым мигом наслаждаться, Пусть не иссякнет радости река!

Сваты.

80

любимую маму, бабулю Ираиду Петровну Прокопьеву с днем рождения!

Желаем добра, счастья, здоровья!

Дочь, зять, внуки

уважаемую Светлану Викентьевну Татаринову с юбилейным днем рождения! Желаем, чтобы удавалось В реальность планы воплотить,



Уважаемые посетители!

17 АВГУСТА кафе «МИНУТКА» Свечинского района приглашает посетить «РЕТРО ВЕЧЕРИНКУ» в стиле 90-х.

Вас ждёт разнообразное меню, развлекательная программа, конкурс «Костюм 90-х». Игры и лучшие хиты минувших лет. Телефоны для справок 2-14-72.

Реклама

## ЮВЕЛИРНАЯ ВЫСТАВКА

Уважаемые покупатели! Только с 7 августа по 7 сентября магазин «Для Вас» Свечинского района совместно с торговой фирмой «Золата» проводят ВЫСТАВКУ — ПРОДАЖУ ювелирных изделий.

Вы сможете приобрести украшения из серебра и золота по низкой цене. Спешите! Мы Вас ждем!

Наш адрес: п. Свеча, ул. Свободы, 15.  
Справки по телефону 2-16-32.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ second hand: пряжа, сумки, трикотаж, брюки и мн. др. го. (ул. Коммунистическая, 8, СХТ).

Реклама

## ООО "Шабалинский ДОЗ"

требуются:

▲ водитель категории В, С, Е;

▲ бригада на выполнение лесхоз. работ и рабочие в лес.

Тел. 8-922-925-44-28

## ТРЕБУЕТСЯ

✓ продавец в магазин «Одежда, обувь» (под «Вятскими товарами»). Тел. 8-900-523-74-73.

Компания «БУР». БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ от 10 до 140 метров.

Опыт. Гарантия.

Тел. 8-922-668-34-00.

Реклама

ПРОДАЮТСЯ

✓ 2-комнатная благоустроенная квартира в двухэтажном кирпичном доме.

Тел. 8-922-906-86-86.

✓ квартира в 2-квартирном доме. Тел.: 2-30-48, 8-919-508-00-52.

✓ нежилое помещение площадью 22,8 м<sup>2</sup> по адресу: ул. Кирова, д.11, второй этаж. Тел. 8-912-361-67-65

## Благодарю

Выражают благодарность лечащему врачу Авдеевой Нине Павловне, процедурной сестре и всем медицинским сестрам терапевтического отделения за чуткое и внимательное отношение.

Сенникова С.А.

## Уважаемые читатели!

В лесах Кировской области введен особый пожароопасный режим.

Если вы заметили угрозу лесного пожара, немедленно сообщите об этом в региональную диспетчерскую службу по телефону (8332) 64-34-28.

## Кредитный потребительский кооператив «КОТЕЛЬНИЧСКИЙ»

Займы под материнский капитал на приобретение или строительство жилья Минимальный %

г. Котельнич, ул. Советская, д. 73 Тел. 8 (8342) 4-34-56 8-912-704-74-34

Для членов кооператива

Выражаем глубокое соболезнование сыновьям Леониду Николаевичу, Владимиру Николаевичу Бусыгиним, всем родным и близким по поводу смерти Зои Ивановны Бусыгиной.

Скорбим вместе с вами Смертины, Асеевы.

Глубоко скорбим по поводу смерти ветерана связи, телеграфиста

Любови Степановны Комлевой и выражаем соболезнование родным и близким покойной. Белкина, Колотушкина, Мартынова, Русских.

Выражаем соболезнование Сергею Федоровичу Ступникову, Ираиде Васильевне Сысуновой, внучке Дмитрию, внуке Екатерине по поводу смерти матери

Любови Степановны Комлевой Семья В.В. и З.В. Кошалевых.

Коллектив Свечинского РУС выражает глубокое соболезнование Сергею Федоровичу Ступникову по поводу смерти матери.

Выражаем глубокое соболезнование Ираиде Васильевне Сысуновой, внучке Дмитрию, внуке Екатерине по поводу смерти матери и бабушки Любови Степановны Комлевой.

Созиновы, Н.Г. Синцова, Смирновы, Н.П. Смирнова, Калугины.

## ● Свеча ●

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

● Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. svecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.  
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 12.08.2013 года.

Индекс для подписки 52003.

Тираж 2103. Заказ № 1952.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.